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INFORMACIJA O REALIZACIJI 
PROGRAMA SUBVENCIONISANJA 
ZARADA U CILJU UBLAŽAVANJA 

NEGATIVNIH EFEKATA EPIDEMIJE 
NOVOG KORONA VIRUSA COVID19  

Status realizacije  

Vlada Crne Gore (u daljem tekstu: Vlada) je 30. jula 2020. godine donijela 
Program subvencionisanja zarada u cilju ublažavanja negativnih efekata 
epidemije novog korona virusa COVID19 (u daljem tekstu: Program). 
Program je dio III paketa socio-ekonomskih mjera i kreiran je kao nastavak 
Programa pružanja podrške privredi i zaposlenima, u cilju ublažavanja 
negativnih efekata epidemije novog korona virusa COVID19 koji je, u okviru 
II seta mjera, realizovan u periodu 1. maj – 30. jul 2020. godine. 
 
U okviru II i III paketa mjera do sada su subvencionisane zarade za 
preko 74 hiljade zaposlenih u 15,7 hiljada privrednih subjekata. Iznos 
isplaćenih sredstava za subvencionisanje zarada za period april-
oktobar je dostigao 55,4 miliona EUR, a od 1. novembra je započeta 
isplata oktobarskih zarada i do sada je po ovom osnovu isplaćeno ili je 
u procesu isplate 3,9 miliona EUR.  

Isplata subvencija zarada za mjesec oktobar (do 25.11.2020): 

➢ 4.525 privrednih subjekata je podnijelo zahtjev za subvenciju.  

➢ Odobreno je 94,4% ili 4.273 zahtjeva.  

➢ Odbijeno je 75 ili 2% podnešenih zahtjeva, a 178 zahtjeva se nalazi 

u postupku obrade. 

➢ Na osnovu odobrenih zahtjeva, isplaćene su zarade za 18.378 

zaposlenih. 

➢ Iznos isplaćenih sredstava je 3,9 miliona EUR. 

Imajući u vidu razvoj epidemiološke situacije u zemlji, kao i mjere i 

preporuke Ministarstva zdravlja u vezi sa ograničenjima vezanim za 
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obavljanje privrednih aktivnosti, Ministarstvo ekonomije predlaže 

subvencionisanje novembarskih zarada za sljedeće djelatnosti i u 

sljedećim iznosima:  

1) Privredna društva i preduzetnici koji pružaju usluge u djelatnostima sa 

šiframa: 55.10 (Hoteli i sličan smještaj), 55.20 (Odmarališta i slični 

objekti za kraći boravak), 55.30 (Djelatnost kampova, auto-kampova i 

kampova za turističke prikolice), 79.11 (Djelatnost putničkih agencija), 

79.12 (Djelatnost tur-operatora) i 79.90 (Ostale usluge rezervacije i 

djelatnosti povezane s njima); privredna društva i preduzetnici koji 

obavljaju djelatnost specijalizovane trgovine na malo za prodaju 

suvenira; privredna društva i preduzetnici koji obavljaju djelatnost 

organizovanja ekskurzija, izleta i obilazaka brodovima s posadom u 

turističke svrhe - imaju pravo na subvencije novembarskih zarada 

srazmjerno ostvarenoj zaradi, a najviše do 70% iznosa poreza i 

doprinosa na minimalnu zaradu i 70% neto minimalne zarade. 

2) Ugostiteljima koji obavljaju djelatnost u opštinama u kojima je 

zabranjen njihov rad, novembarske zarade se subvencionišu 

srazmjerno ostvarenoj zaradi, a najviše do 70% iznosa poreza i 

doprinosa na minimalnu zaradu i 70% neto minimalne zarade.  

Ugostiteljima koji obavljaju djelatnost u ostalim opštinama, 

novembarske zarade se subvencionišu srazmjerno ostvarenoj zaradi, a 

najviše do 50% iznosa poreza i doprinosa na minimalnu zaradu i 50% 

neto minimalne zarade. 

3) Privredna društva i preduzetnici koji pružaju usluge u djelatnostima sa 

šiframa: 49.31 (Gradski i prigradski kopneni prevoz putnika), 49.32 

(Taksi prevoz) i 49.39 (Ostali prevoz putnika u kopnenom saobraćaju), 

kao i privredni subjekti koji su registrovani pod nekom drugom šifrom 

osnovne djelatnosti, a koji pružaju usluge međugradskog prevoza 

putnika, međunarodnog prevoza putnika, limo servisa, rent-a-car 

usluge, kao i usluge vezane za autobuski saobraćaj, imaju pravo na 

subvenciju avgustovskih i septembarskih zarada srazmjerno 

ostvarenoj zaradi, a najviše do 50% iznosa poreza i doprinosa na 

minimalnu zaradu i 50% neto minimalne zarade. 
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4) Privredna društva i preduzetnici koji obavljaju djelatnosti sa šiframa 

90.01 (Izvođačka umjetnost), 90.02 (Pomoćne djelatnosti u okviru  

izvođačke umjetnosti), 90.03 (Umjetničko stvaralaštvo), 90.04 (Rad 

umjetničkih ustanova) i 59.14 (Djelatnost prikazivanja filmova), a čija 

je djelatnost vezana za organizaciju i izvođenje koncertnih, 

festivalskih, filmskih i pozorišnih programa, kao i muzičkih programa 

u ugostiteljskim i hotelskim objektima, imaju pravo na subvenciju 

novembarskih zarada srazmjerno ostvarenoj zaradi, a najviše do 100% 

iznosa poreza i doprinosa na minimalnu zaradu i 100% neto 

minimalne zarade. 

5) Privredna društva i preduzetnici čija je djelatnost vezana za 

organizaciju događaja čije je održavanje zabranjeno (npr. agencije za 

organizaciju događaja, saloni vjenčanica i sl.) imaju pravo na 

subvenciju novembarskih zarada srazmjerno ostvarenoj zaradi, a 

najviše do 100% iznosa poreza i doprinosa na minimalnu zaradu i 

100% neto minimalne zarade. Privredna društva i preduzetnici koji 

pružaju pomoćne usluge u djelatnostima vezanim za organizaciju 

događaja čije je održavanje zabranjeno (npr. fotografske usluge i sl.) 

imaju pravo na subvenciju novembarskih zarada srazmjerno 

ostvarenoj zaradi, a najviše do 50% iznosa poreza i doprinosa na 

minimalnu zaradu i 50% neto minimalne zarade. 

6) Privredna društva i preduzetnici u privatnom vlasništvu koji pružaju 

usluge u djelatnostima sa šiframa 85.10 (Predškolsko obrazovanje) i 

88.91 (Djelatnost dnevne brige o djeci) imaju pravo na subvenciju 

novembarskih zarada srazmjerno ostvarenoj zaradi, a najviše do 70% 

iznosa poreza i doprinosa na minimalnu zaradu i 70% neto minimalne 

zarade. 

7) Zaposlenima kojima su naredbama Ministarstva zdravlja, u cilju 

suzbijanja epidemije, određene mjere stavljanja u karantin ili 

samoizolaciju ostvaruju pravo na subvencije novembarskih zarada pod 

istim uslovima kao i u prethodnom mjesecu. 

8) Isplata subvencija za novo zapošljavanje se nastavlja pod istim 

uslovima koji su na snazi od početka primjene programa. 

 


